
平成27年度第2回まちづくりわいわい塾
「みんなのまちづくり入門」参加者の声

問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

30歳代 2

50歳代 1

60歳代 5

70歳代以上 8

未回答 1

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

崇善公民館地区 4

松原公民館地区 10

富士見公民館地区 1

未回答 2

問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

公民館たより 12

知人から聞いた 4

未回答 1

参加人数・・・17

30歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

未回答 

公民館たより 

知人から聞いた 

未回答 

崇善公民館地区 

松原公民館地区 

富士見公民館地

区 

未回答 



平成27年度第2回まちづくりわいわい塾
「みんなのまちづくり入門」参加者の声

問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数

まちづくりに興味があるから 6

自分の住んでいる地区に興味が
あるから

12

知人に誘われたから 4

交流のきっかけづくりをしたいか
ら

2

未回答 1

問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数

よく理解できた 2

理解できた 9

あまり理解できなかった 3

理解できなかった 1

未回答 2

問６　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数

大いに思う 2

思う 13

あまり思わない 2

思わない 0

その他 1

未回答 1

まちづくりに興味がある

から 

自分の住んでいる地区

に興味があるから 

知人に誘われたから 

交流のきっかけづくりをし

たいから 

未回答 

よく理解できた 

理解できた 

あまり理解できな

かった 

理解できなかった 

未回答 

大いに思う 

思う 

あまり思わない 

思わない 

その他 

未回答 



平成27年度第2回まちづくりわいわい塾
「みんなのまちづくり入門」参加者の声

問７　講座の感想や意見など、自由にお書きください。

土日や昼間やることも検討してほしい。

入門以降の第２弾、第３弾と進めて頂けたら。

市全体のことを考える集まりもあるとよい。

防災政策に対し積極的な働きかけが必要なので、今後も勉強していきたい。

内容はよかったと思います。

もう少し検討時間を多くとってほしい。

感想、意見

まちづくりわいわい塾を開催したよとアリバイ作りにしないでほしい。


